

## ΕΚΔΗΛΩΣΕΙΣ

για την οικονομική ενίσχυση  
των Γιατρών του Κόσμου Ελλάδος  
και Πλημμυροπαθών στην Αττική

### • Ραδιοέρανος:

**Σάββατο 14 Απριλίου 2018**

από τον ελληνικό ραδιοφωνικό σταθμό 1683 AM, 1.00μμ-6.00 μμ

### • Μεσημεριανή εκδήλωση:

**Κυριακή 29 Απριλίου 2018**

και ώρα 1.00 μμ στην Κυπριακή Κοινότητα Σύδνεϋ  
(Είσοδος μετά φαγητού \$ 50.00 το άτομο).

**Κεντρικός Ομιλητής:** Ο Πανεπιστημιακός Καθηγητής Ιατρικής/Ερευνητής  
Ανδρέας Ευδοκίου με θέμα «Καρκίνος του μαστού»

**Guest Speaker:** Δρ Νίκος Παπαδημάτος Μαιευτήρας Χειρουργός  
Γυναικολόγος, Δ/ντής Μαιευτικής Γυναικολογικής Κλινικής  
Κρατικό Νοσοκομείο Πύργου Ηλείας - Ελλάδα.

### Διοργανωτές

ΟΜΟΓΕΝΕΙΑΚΟ ΤΑΜΕΙΟ  
ΕΚΤΑΚΤΩΝ ΑΝΑΓΚΩΝ/  
Hellenic Emergency relief Fund

σε συνεργασία με τους ομογενειακούς οργανισμούς :

Πανθεσσαλική Ομοσπονδία Σύδνεϋ & Νέας Νότιας Ουαλίας «Ο Καραϊσκάκης»

Παν-Λεσβιακή Ομοσπονδία Νέας Νότιας Ουαλίας,

Ο σύλλογος « Φίλοι στην Ανάγκη»,

Η Σαμιακή Αδελφότητα Σύδνεϋ και Νέας Νότιας Ουαλίας « Ο Λυκούργος »

και η Ομογενειακή Χορδία « Ορφείας »

Μπορείτε να προμηθευτείτε εισιτήρια και Raffle Tickets  
από τη Νίκη στο 0414 543 303, τον Γιάννη στο 0416 214 202  
και τον Αστέριο στο 0412 422 218 και να ενισχύσετε τις ιατρικές δράσεις  
και τα προγράμματα καταπολέμησης της φτώχειας  
και της αστεγίας των Γιατρών του Κόσμου Ελλάδος  
και να συμβάλετε στην ανακούφιση πλημμυροπαθών του 2017 στην Αττική.

Μπορείτε ακόμα να καταθέσετε την προσφορά σας  
στον λογαριασμό του Hellenic Emergency Relief Fund  
και σε οποιοδήποτε κατάστημα της  
Bank of Sydney αριθ. 942 202 546366  
ή στείλτε επιταγή στην ταχ. διεύθυνση  
PO BOX 904 Petersham NSW 2049.



Η ελάχιστη συνεισφορά μας μπορεί να προσφέρει τα μέγιστα  
σε αυτούς που έχουν ανάγκη.

Χορηγός Επικοινωνίας - Media Sponsor

Ο ΚΟΣΜΟΣ  
THE GREEK AUSTRALIAN NEWSPAPER

## Το ΠΑΣΟΚ δεν θέλησε ποτέ να κάνει πολιτική αυτοκριτική

«**Ο**ποιοσδήποτε διάλογος με το Κίνημα Αλλαγής προϋποθέτει μερικές «καθαρές κουβέντες», από τη δική του πλευρά και αρχίει», είπε ο κυβερνητικός εκπρόσωπος Δημήτρης Τζανακόπουλος, μιλώντας στον ραδιοφωνικό σταθμό Realfm.

Ο κ. Τζανακόπουλος επισήμανε την άρνηση του ΠΑΣΟΚ να κάνει πολιτική αυτοκριτική για το παρελθόν, και τόνισε πως σε αυτή τη φάση δεν έχει νόημα η συζήτηση για έναν δομημένο διάλογο, σημειώνοντας παράλληλα πως στον ΣΥΡΙΖΑ είναι «απολύτως ανοικτοί» σε συζητήσεις με ανθρώπους οι οποίοι προέρχονται από τον συγκεκριμένο χώρο και αντιλαμβάνονται τα πολιτικά του αδιέξοδα και τα πολιτικά του λάθη.

Μιλώντας ο κ. Τζανακόπουλος είπε ότι οι «καθαρές κουβέντες» από την πλευρά του Κινήματος Αλλαγής θα ήταν:

1. Μία πολιτική αυτοκριτική, που φαίνεται ότι δεν θέλει να κάνει το Κίνημα Αλλαγής σε σχέση με τις επιλογές 2010-2015.
2. Μια αποστασιοποίηση από τις επιλογές που έγιναν μετά το 2011, που η στρατηγική σύμπλευση με τη ΝΔ μετατράπηκε σε πολιτική ταύτιση.
3. Μια σοβαρή πολιτική τοποθέτηση σε σχέση με την ανάγκη για την ανατροπή της λιτότητας.
4. Μια καθαρή στάση σε ό,τι αφορά στα ζητήματα διαφθοράς, τα ζητήματα θεσμικής αναβάθμισης της ελληνικής Πολιτείας.

Παρά το γεγονός ότι στο Κίνημα Αλλαγής υπάρχουν δυνάμεις που δεν θέλουν ούτε τις ίσες αποστάσεις από τον ΣΥΡΙΖΑ και τη ΝΔ, ούτε τη συμπίεση με τη ΝΔ, αυτή η συζήτηση δεν διεξάγεται ακόμα με σοβαρότητα, και αυτό έχει να κάνει κυρίως με το ότι το ΠΑΣΟΚ, το οποίο βαρύνεται για την κατάσταση στην οποία βρέθηκε η χώρα, δεν θέλησε ποτέ να κάνει πολιτική αυτοκριτική τόσο για τη διαδρομή μέχρι το 2010, όσο και για τις επιλογές από το 2010 μέχρι το 2015, σημείωσε ο κ. Τζανακόπουλος. Ως εκ τούτου ο κυβερνητικός εκπρόσωπος κατέληξε στο συμπέρασμα ότι βρισκόμαστε πολύ μακριά ακόμα από να θεωρηθεί πιθανή εξέλιξη ένας τέτοιος διάλογος και παρατήρησε: «Νομίζω ότι δεν έχει νόημα σε αυτή τη φάση να συζητάμε για έναν δομημένο διάλογο. Από τη δική μας πλευρά, είμαστε απολύτως ανοικτοί για συζητήσεις με ανθρώπους οι οποίοι προέρχονται από τον συγκεκριμένο χώρο και αντιλαμβάνονται τα πολιτικά του αδιέξοδα, αλλά και τα πολιτικά του λάθη. Αυτό σε αυτή τη φάση είναι και το επικτό, όλα τα άλλα κινούνται στη σφαίρα της φαντασίας».

Ο κυβερνητικός εκπρόσωπος σχολιάζοντας τα στοιχεία που έχουν έλθει στο φως της δημοσιότητας για την υπόθεση Novartis, τόσο για τον

πρώην πρωθυπουργό Αντώνη Σαμαρά, τον αντιπρόεδρο της ΝΔ Αδωνι Γεωργιάδη, αλλά και τον Αλέξη Τσίπρα, τόνισε ότι «είναι εντελώς διαφορετικό κάποιος να επιδιώκει συνάντηση με τον πρωθυπουργό και διαφορετικό να τον συναντά».

Παράλληλα εξαπέλυσε επίθεση στον Αδωνι Γεωργιάδη, ζητώντας για μια ακόμη φορά την παραίτησή του.

Αιχμές άφησε και κατά του επικεφαλής της Τράπεζας της Ελλάδος, Γιάννη Στουρνάρα, με αφορμή τις δηλώσεις του για την πιστοληπτική γραμμή στήριξης μετά τα μνημόνια, καλώντας τον «αν θέλει να λείπει την πολιτική του άποψη μπορεί να επανέλθει στην πολιτική από την οποία προήλθε».

Σε ερώτηση για την πρόταση του Ευάγγελου Βενιζέλου σχετικά με τη συγκρότηση ενός μετώπου δημοκρατίας απέναντι στην κυβέρνηση ΣΥΡΙΖΑ-ΑΝΕΛ ο κ. Τζανακόπουλος απάντησε ότι πρόκειται για «μια γελοία πολιτική τοποθέτηση που δεν είναι άξια σχολιασμού». Ο Κυβερνητικός Εκπρόσωπος ήταν λάβρος κατά των δικαστών που αθώωσαν τον Μητροπολίτη Καλαβρύτων, Αμβρόσιο, αναφέροντας χαρακτηριστικά ότι «η γνώμη της κυβέρνησης είναι ότι εκφράσεις και στάσεις και συμπεριφορές που προσβάλλουν οποιονδήποτε Έλληνα πολίτη είτε για λόγους χρώματος, είτε φυλής, είτε θρησκείας, είτε σεξουαλικού προσανατολισμού είναι απαράδεκτες και καταδικαστέες και αυτό οφείλει να το λαμβάνει υπόψη της και η Ελληνική Δικαιοσύνη και αυτό δύσκολα μπορεί να επιχειρηματολογήσει κανείς ότι το έπραξε στην υπόθεση αθώωσης του συγκεκριμένου ιεράρχη».

Σχολιάζοντας τις εξελίξεις στο ποδόσφαιρο, ο κ. Τζανακόπουλος ανέφερε «εμείς πρέπει να δημιουργήσουμε ένα σοβαρό θεσμικό πλαίσιο για την εξυγίανση του ποδοσφαίρου και σε αυτήν την προσπάθεια ξέρουμε ότι δε θα έχουμε μαζί μας τη ΝΔ. Δεν πρόκειται να συνεχιστεί η κατάσταση εκφυλισμού και παρακμής του ελληνικού ποδοσφαίρου. Αυτή η κρίση που βιώνουμε αυτές τις ημέρες προσφέρει μια ευκαιρία προς αυτήν την κατεύθυνση».

Σε ότι αφορά την διαρκή τουρκική προκλητικότητα, με αιχμή τους δύο φυλακισμένους στρατιωτικούς, ο κ. Τζανακόπουλος σημείωσε ότι «ο κ. Ερντογάν έχει απελευθερώσει μια εθνικιστική δυναμική στην τουρκική κοινωνία και αυτή είναι μια επικίνδυνη κατάσταση την οποία παρακολουθούμε πάρα πολύ στενά. Η Ελλάδα κάνει ό,τι περνάει από το χέρι της πολιτικά και διπλωματικά για την εξομάλυνση των σχέσεων με την Τουρκία και για να επανέλθουμε σε μια κατάσταση κανονικότητας που θα επιτρέπει την ανάπτυξη ενός σοβαρού διαλόγου για όλα τα διμερή ζητήματα αλλά και αυτά των σχέσεων ΕΕ-Τουρκίας».